HAANXI GONGREN BAO 国内统 编号 CN61 0015

1991年 3 月28日

构

前

星期四

复字第1050期

代号51-7

风县河口镇企业办与本报合办 出口新格局。

本报讯 我省对 外经济贸易承包3年 以来效果显著。3年 间,全省实际出口创 汇12亿美元,超额 45%完成了国家计 划,并初步形成了机

电、纺织、煤炭、技术四位一体的外贸

据统计,去年陕西省出口创汇4.6亿 美元,比1989年增长20.3%,创历史最高 水平;出口商品结构日趋优化,深、精加 工产品出口增多,工业制成品出口占出 口总额的65%,机电产品出口比上年增 长29%,技术出口比上年增长164%,初 步展示了我省技术出口的潜在优势和发 展前景;我省还在巩固和发展对港澳、日 本、美国、欧洲共同体等主要出口市场的 同时,加紧开拓东南亚、中东、非洲和苏 联东欧市场,去年我省出口的国家和地 区已达105个,较上年增加14个国家, 出口市场布局逐步趋向全方位、多元化。 "三资"企业去年出口2156万美元,也 成为我省外贸出口的一支新军。

"八五"期间,我省对外贸易将深 化已具雏形的机、纺、煤、技四位一体 的外贸出口新格局。坚持走巩固提高纺 织、重点扶植机电、加快发展煤炭、积 极开发技术的路子。突出抓好重点产品, 纺织行业主要抓棉纱、坯布、印染布、

针棉织品、 呢绒、丝绸、服装等7个类产品; 机电行业 主要抓年创汇500万美元以上的飞机及零部件,电力成 套设备,机床工具,工程机械,电子元器件等10类产品; 技术出口主要抓航空、航天、生物工程、电子软件等技 术项目和轻纺、石化、建筑等技术,煤炭在继续抓好动 力煤出口的同时,开发细精煤、配焦煤及副产品的半焦、 焦粉出口。 (赵荣涛 李志荣 曹永平) 16

△蒲城特种变 压器厂最近制造出 -台目前国内输出 电流最大、设计技 术国内领先的特种 变压器。这一特种 变压器容量为5000 千伏,最大输出电

流为9万安,是为 我国新建的秦山核电站二 期工程制造的关键设备之 (清泉) 16

△西安市工商银行土 门办事处将职工的生活难 题当一项"重点工程"来 一年来, 先后购买了 运送职工的中型轿车,开

办了医疗室,为10年以上工 龄的职工安装了251套防盗 门,在职工家属区安装了闭 路电视,解除了职工后顾之 忧,深受大家欢迎。

(张文奎) 16 △惠安科技食品厂推出 "神童"牌多风味玉米锅巴。

这种锅巴选用精 玉米,配以花生 仁等辅料精制而 成,营养价值很 高,还有益于高 血压、心血管病 的防治。

(任世华) 16



市工商行牵线搭桥 西安200家企业送货下乡

本报讯 为了开拓农村 市场,沟通产销渠道,减少产 品积压,西安市工商银行组 织全市200多家企业开展大 规模的工业品下乡活动。近 日,全市将有数千种产品陆 续送往全省各地农村市场。

1989年下半年以来,由 于市场疲软,全市工业企业 产品大量积压,造成资金紧 张,生产无法维持,而广大 农村市场商品少、花色品种 单一,群众购物难的现象却 普遍存在。一为了活跃农村市 场,促进商品交流,缓解企 业资金紧张状况, 市工商银 行积极为企业排忧解难,他 们与各办事处和县支行抽出

中谦

研主

院任

附医

院师

治

疗

病

毒.

性

心

肌

炎

有

显

效

三步法"

60多人成立了7个小分队。 分赴全省各地进行牵线搭 桥,为工业品找"婆家"

为了搞好这次工业品 下乡活动,市工商行对参 加这一活动的企业还给予 4项优惠政策:这次下乡 收回的资金留归企业备 料,不扣收贷款;下乡联 系的期货, 市工商行优先 给予贷款支持; 收到的银 行承兑汇票,给予全额贴 现,并执行基准利率:对 因下乡削价处理等造成的 亏损,银行不按亏损企业 对待。

(王珂 宫玺峰) (4)

读一篇雷锋

本报讯 陕西省中医药研究院附 属医院李谦主任医师,13年来潜心研究 局子弟小学 病毒性心肌炎的治疗方法,取得一定成 在学生中开 效。据其494例临床观察,治愈率达 展"和雷锋叔 88.3%, 显效率10%, 总有效率为 叔比童年"及 98.3%,为攻克困挠医学界多年的这一 顽症做出了一定贡献。 的故事或日

进入70年代以来,由于种种原因, 病毒性心肌炎患者越永越多,尤以5 -14岁儿童和青壮年为甚。目前, 国际上尚无特效药治疗此病,故而吸 引众多的医学专家从事科学研究。李 谦主任医师从1978年开始,起早贪黑, 访病人,查资料,先后研究出治疗心 肌炎的汤剂、素片、冲剂、糖衣心肌 片等药, 其中糖衣心肌片是经过若干 次反复筛选定型的中成药, 现已应用 于临床。在探求最佳治疗方法的过程 中,李谦主任医师先后发表5篇论文, 她的《中医药对小儿病毒性心肌炎的 康复作用》一文被第一届国际传统康 复医学学术会议选中,并进行了交流。 与此同时,她还东渡日本研修,发表 论文,受到东瀛同行的赞誉。另外, 她擅长辨证施治,摸索出"活血化淤 , 在临床上收到明显效果。

(珠江 啸流)

全国职工劳动法律知识竞赛结束 我省职工获多个奖

本报讯 由全总法律 绩,分获一、二等奖各一名, 工作部和法制日报社等单 位联合组织的《全国职工 劳动法律、法规知识竞赛》 活动圆满结束,日前在北 京人民大会堂召开了颁奖 大会。我省参赛职工在这 次竞赛中取得了较好的成

分赴全省各县

三等奖3名,鼓励奖50名, 二等奖均由西安黄河机 器制造厂职工获得,三等奖 由省纺织公司和省工运学院 职工获取。省总最近还将对 我省参赛获奖职工进行表彰 (于午顺) 14 奖励。

3月11日凌晨4时,澄城烟厂 家属院万籁俱寂,人们正沉浸在 梦乡。

可是,该厂技能科修理工朱 子奎夫妇却没有睡。他俩正竖着 耳朵, 谛听着窗外的动静,

最近一个时期来,该厂家属 院内先后有30多辆自行车被盗, 弄得职工家属人心慌慌。朱子奎 和妻子赵翠平商量: 非抓住盗贼 不可, 为职工除一害。他俩给车 棚的3个门都安装了防盗铃,更 换了钢筋链条,加固了防盗设施。 近两个月来,每天晚上还放弃休 息,监视院内的情况。

突然,从窗外隐约传来一阵 脚步声,朱子奎用打火机照看了

"不对呀?下夜班的 职工不到点,再说,楼南这条巷道 通向车棚,晚上根本不会有职工来 此!"他一骨碌坐起来,伸出头朝 窗外一扫,呀!两个黑影正在车棚 门口撬门。 "好啊! 总算我没白费

夫妻疫擒盗车贼

功夫,把你们给等来了!"他吩咐 妻子赵翠平去叫人,自己则操起猎 抢,头顶矿工帽,疾速出门。"不许 动!谁敢跑我就先朝谁开枪。"两个 盗贼被这突如其来的人给镇住了, 他们佯装不动,但脚底下却缓缓地

移到跟前的一霎那间,朱子奎施展 了平时学得的擒拿术,一个反手就 将一名盗贼紧紧地抓住。另一名贼 看这阵势,吓得一动也不敢动了。 这时,赵翠平和李阳俊、吴高顺等邻 居一同赶到,二贼就擒归案

向朱子奎移动过来。正当两个盗贼

经公安机关初步审查,罪犯 刘宏斌、李良系尧头镇农民,他们 长期流窜此地作案,已交代了偷 盗自行车41辆、电视机2台的罪行。

朱子奎、赵翠平夫妇不辞辛苦 勇于为大伙除害捉盗贼 的事迹在全厂传为美 受到厂里的表扬. 通 况

(刘全仓) (4)

不正之风效果明显。去年初至今,全 省人事干部共拒绝说情314人次,拒 绝吃请73次, 拒贿100余人次。

开展四查四纠活动

过去,由于管理诸方面的原因,我 省人事系统风气不好,以权谋私现象 比较严重,群众反映强烈。针对这种情 况,全省从去年年初开始在人事系统

> 开展了纠正行业不正之 风的活动。一年多来,不 仅取得明显效果,而且 也积累了好的经验。其 作法为,一是领导重视。 二是强化教育。三是认 真开展四查四纠活动。 一查是否正确执行上级 制定的政策和有关规 定,坚决纠正擅自开口 子、照顾亲友、降低条

件、突破指标等有章不循的作法。 查是否坚持"两公开、一监督",坚决 纠正弄虚作假行为。三查是否热情 接待群众,积极为群众办实事,坚决 纠正对群众态度生硬冷淡的作风。 四查是否清正廉洁,一尘不染,坚决 纠正以权谋私,索贿受贿行为。四是 完善规章制度,强化内部监督机制。 制定完善有普遍约束力的廉政建设 规定,使廉政建设走上制度化、规范 化轨道。制定了干部录用、调配、毕 业生分配、军转干部安置、农转非、 职称评定、编制、工资等单项廉政规 定。建立了防止个人滥用权力的有 关制度措施。一些地市还建立和实 行了岗位轮换制和亲属回避制。五 是实行了"两公开、一监督"制度,强 化了外部监督制约机制。

强化外部监督机制

(逆行 建劳)



民做一件好事"的活动,学雷 锋、做好事、比艰苦奋斗在这个学校

山区公路路面,直接影响了正常交通秩序。 米、堰道班海拔一千五百余米,每年冬季冰封雪冻,路况极差。为了切是发现秩序。 在该段区间配备了资金,将恒紫公路全部铺设为沥清路面,H 公路路面,八十年代初国家社员了! 一些村民无视公路管理部门规沟道班,位于国道恒紫线米、堰陕西省紫阳县公路管理段等 八十年代初国家投资大量人力、路况极差。为了彻底改变这品 规定,肆意在堰山顶。近年中经管辖的米溪、 ,肆意在公顷。近年来,的米溪、堰

在未来而够在 炭就间,仅 · 挖洞 公路允 、 附近 , 自一 人员 《重点养护。 公种私建的3 建厂,开采工程厂,开采工作成群结伙 下成群结伙 以然足并

达 多个。

已蔚然成风。图为少先队员们

在听学校少先大队长讲雷锋的

故事。(胡召民 康天科 摄)

思于此情,紫阳段路政管理人 和采石炭,危害国道安全的行为。 大方,尽快刹住这种在国道沿线 政府部门能够出面制止这种违法 政府部门能够出面制止这种违法 政府部门能够出面制止这种违法 政府部门能够出面制止这种违法

的现象日趋严重,好骂和威胁。目前止这种违法行为,路政管理人员和道 线法地

量, 前,但 明 的 在 反 明 倡

250米处,以曹某为首的一个炭口效使山崖震場三百余立方,砸坏方米,道班养护人员抢修路面花方果。对 道班 的 五十三公里于堰沟 道班的 五十三公里炭放炮,震坏路基和路面,造成炭三千余元。据统计,几年来,破坏行为,就给公路管理部门货破坏行为,就给公路管理部门货

及使山崖震塌三百余立方,砸坏路面一百多平50米处,以曹某为首的一个炭厂,因开炭放炮,50米处,以曹某为首的一个炭厂,在米溪道班58K+去年三月的一天上午,在米溪道班58K+一次,有的在路坎上放炮,震坏路基,造成重大隐型,有的在路下放炮,震坏路基,造成重大隐型,有的在路下放炮,震坏路基,造成重大隐型,有的在路下放炮,震坏路基,造成重大隐型,有的在路下放炮,震坏路基,造成重大隐型,有的在路下放炮, 管理部门造成数万元经济时,几年来,仅这种人为的时,几年来,仅这种人为的时,几年来,仅这种人为的断三天。同年十一月,位挖修路面花费达四千余元,在挖修路面花费达四千余元,有水路面一百多平立方,砸坏路面一百多平

答 管 飞 在 石 首 坏 边 Ш 乱 区 公 石 的

请

表,整四时。